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Salut,

Ne-ar plăcea să împărtăşim cu voi experiența unei zile de muncă pe șantierul Habitat din Chinteni! 

Împreună, construim pentru patru familii cu venituri mici, care se află în nevoie urgentă de o 

locuință decentă. Suntem foarte aproape de finalizarea lucrărilor şi asta datorită oamenilor cu 

inimă mare, ca şi voi, care n-au ezitat să vină să dea o mână de ajutor  pe șantier. 

Dorința noastră e ca familiile partenere să se poată bucura de noua lor locuință înainte de 

finalul anului. Credem că cel mai frumos cadou de Crăciun pe care îl putem face pentru domnul 

Moldovan e să îi dăm ocazia să își împodobească bradul acolo unde ne arăta el că l-ar pune, 

într-o pauză de două vorbe schimbate pe șantier. Și ne dorim ca fetele doamnei Biro să poată 

merge la școală în Chinteni fără să mai facă naveta din Cluj, pentru că acasă pentru ele e de fapt 

în Chinteni, în comunitatea Habitat.

Până de Crăciun mai sunt 46 de zile. Vă propunem să fiți voluntari Habitat și să construiți 

alături de noi, pentru a oferi împreună cadoul care o să schimbe viitorul unor familii care au 

sperat toată viața la o locuință decentă. 

Nu e nevoie de experienţă anterioară, la fel cum nu e nevoie să fiţi pricepuţi la construcţii sau să 

fiţi în formă pentru a ajuta. Dorinţa voastră de a da o mână de ajutor e tot ce ne trebuie pentru a 

face lucruri bune să se întâmple. Vă așteptăm cu drag pe șantierul Habitat! Echipei noastre îi va 

face plăcere să vă ajute cu toate detaliile organizatorice, așa că sperăm să ne auzim cu bine.  

Cele bune,

Ionuț Sâmpetrean 

Director Executiv

Habitat for Humanity Cluj 
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Construieşte o casă! Construieşte o echipă!

Experienţa unui teambuilding pe şantier înseamnă mai mult decât o zi 

petrecută împreună cu colegii într-un cadru informal. HFH Cluj are 

experienţă de peste 10 ani în găzduirea de echipe de voluntari, inclusiv 

echipe de top-management, diplomaţi şi echipe internaţionale. 

Într-un teambuilding Habitat, membrii echipei au oportunitatea de a ieşi 

din rutina zilnică şi de a se cunoaşte într-un cadru cu totul diferit faţă 

de cel cu care sunt obişnuiţi. Astfel de acţiuni leagă prietenii şi dezvoltă 

competenţe de muncă în echipă, ajută la depăşirea eventualelor conflicte 

sau tensiuni şi îmbunătăţesc loialitatatea şi ataşamentul angajaţilor de 

brandul şi valorile companiei. 

Mai mult, ei pot simţi că au contribuit la soluţionarea unei probleme 

aflate dincolo de interesele lor personale şi că sunt implicaţi într-o cauză 

importantă, pentru binele comunităţii din care fac parte.

Studiile arată că voluntariatul 
oferă angajaţilor cea mai 
satisfăcătoare experienţă 
dintre toate iniţiativele 
tip CSR (Corporate Social 
Responsability). 

Nu sunt necesare abilităţi speciale! Lucrând alături de colegi, 
voluntari şi beneficiarii viitoarelor locuinţe, veţi avea parte de un 
teambuilding unic, veţi avea sentimente de mândrie faţă de ceea 
ce puteţi întreprinde împreună şi veţi ajuta personal la construirea 
unor locuinţe simple şi decente pentru familii în nevoie.



Adress: str. Dorobanților nr.76, bl.Y5, sc,1, ap.3, Cluj-Napoca, România, tel/fax +40-264-425-353 
info@habitatcluj.ro, habitatcluj.ro, facebook.com/HabitatCluj, twitter.com/HFHCluj

Faceţi cunoştinţă cu familiile selectate 
pentru comunitatea Habitat din Chinteni!

Familia Biro locuiește într-o casă 
veche, cu două camere, fără baie  și 
împarte spațiul cu încă 4 membri ai 
familiei lărgite.

Familia Moldovan locuiește într-o fostă 
spălătorie de 15 mp, la ultimul etaj al unui 
bloc neizolat de 10 etaje. Igrasia și infiltrațiile 
din locuință au făcut ca Darius, băiatul cel 
mic, să aibă astm de la vârsta de 2 ani.

Familia Țâgșorean locuiește în-
tr-un apartament de 22 mp, situat 
pe colțul unui bloc neizolat, cu 
igrasie pe pereţii exteriori. 

Familia Dumitru locuiește într-o 
casă foarte veche, neizolată termic 
și prost ventilată. Bucătăria este 
improvizată într-o verandă închisă, 
unde iarna este foarte frig. 


